

Шуршунчик

Лето- время года, которое природа создала для отдыха. Летом одинаково хорошо везде- находить грибы и ягоды в лесу, купаться и ловить рыбу на реке, гулять по полю, собирая букеты полевых цветов. Только летом можно любоваться звездным небом, не переживая, что завтра нужно рано вставать в школу. Дети отдыхают от школы, уроков, загорают, купаются, живут у бабушек.

Я летом люблю бывать на даче. Ах, как здорово проснуться от того, что солнце светит в окно и заглядывает прямо в глаза, или от жужжания мухи, случайно залетевшей в комнату. Дачный дом пахнет иначе привычной квартиры. В нем кроме нас живут маленькие жучки и муравьишки, прячутся от дождя бабочки, ласточки свили под крышей гнездо и уже слышен писк малюток-птенчиков.

Однажды ночью пошел сильный дождь. На секунды от яркой молнии в доме становилось светло, как днем, но затем все содрогнулось от грома, дождь стучал и стучал по крыше. Выбрав момент, когда дождь чуть стих, я перебралась в комнату к маме. Но она тоже не спала. Кажется, она была, как и я, испугана. Кроме грозы в ее комнате был слышен странный звук, очень похожий на шаги, как будто кто-то огромный бегал под полом и , не обращая на нас внимания, сильно топал и чмокал чем-то.

-Кто же это? Кто залез под дом и прячется там от дождя? Кто совсем нас не боится? Кто считает, что это его дом?

Съежившись от страха, мы еле-еле дождались утра и, вооружившись фонариком, пошли искать гостя.

Каково же было наше удивление, когда мы обнаружили... маленького ежика. Это он топал, как слоненок, пугая нас ночью. А теперь спокойно спал в углу, свернувшись клубочком.

Мы решили подружиться с гостем, предложив ему угощение. Оказалось, он очень любит есть пряники и запивать их молоком. Ежик каждый вечер приходил к нам и сразу направлялся к ожидавшему его угощению. Он совсем нас не боялся, даже наблюдал за нами из-под куста.

Осенью ежик перестал приходить. Мы ждем его после спячки весной с ежатами в гости.

Весеннее пробуждение

Зимой всем очень холодно - и птицам, и животным, и растениям. Холодно было и маленькой почке. Она съежилась, сильно-сильно прижалась к веточке и с головой закрылась от ветра и мороза панцирем.

Очень хотелось почечке выглянуть из своего убежища и посмотреть на мир - что же там, за ее домом? Ей было интересно, как выглядит тот певец, который каждое утро поет где-то совсем рядом свои чудесные песни. С каждым днем становилось теплее и теплее. Солнце пригревало домик почки днем, но ночью становилось холодно. Днем казалось, что уже пришла пора выходить из убежища, а ночью совсем не хотелось этого делать.

Вот пошел дождь. Капли падали на ветку и стекали по ней. Маленькая капля воды протекла прямо в казавшееся надежным убежище. Почка попробовала воду на вкус. Она была сладкая и хотелось снова и снова пить эту жидкость. Тогда почка стала потихоньку тянуться, чтобы сделать еще глоточек и, сама не заметив, раздвинула стенки домика и свет проник в дом. Хотелось зажмуриться. Было больно глаза. Да, в надежном укрытии ей было привычно и безопасно.

Снова прилетел певец. Почка опять немного потянулась, чтоб поглядеть на него и... голова ее выглянула из домика. Сначала ничего не удалось разглядеть - яркое солнце ослепило ее. Но потом она стала привыкать к свету и смогла взглянуть на соседние почки. Все они были друг на друга очень похожи и все они вертели своими головками и смотрели по сторонам, на небо и землю, а воробей разглядывал их.

Воздух вокруг был прекрасен- теплый и ароматный, ветерок щекотал почкам щечки и из них на глазах появлялись маленькие листочки. Они уже не боялись света, они изо всех сил тянулись к солнцу.